
 
УКРАЇНА 

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИШНА РАДА 

 РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Вісімнадцята сесія  VІIІ скликання 

 

Р  І  Ш  Е  Н  Н  Я 

  

Від 21 червня 2022 року № 697  

смт. Великий Бичків 

 

 

Про внесення змін до “ Культурно- 

мистецької програми   по підтримці  

та розвитку культури у Великобич- 

ківський територіальній громаді  

на 2022рік затвердженої  рішенням  

13-ї сесії 8-го скл. ІІ-зас. № 593 від 23.12.2022р. 

 

 

  Розглянувши “Культурно-мистецька програма  по підтримці та 

розвитку культури  у Великобичківський  територіальній громаді  на 2022 

рік”, керуючись ст.26 п.22 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, сесія Великобичківської  селищної ради,- 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Внести зміни в “Культурно-мистецьку програму  по підтримці та розвитку 

культури  у Великобичківський  територіальній громаді  на 2022 рік”, та 

зменшити фінансування   на – 100,00 тис. грн. та  викласти її в новій редакції 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну  комісію  з 

питань освіти, охорони здоров’я, соціальної політики, культури, спорту, 

фізичного виховання та релігії (Піцура Т.П.)  та секретаря селищної ради 

Божук В.Ф. 

  

 

          Селищний голова     Олег  БУРСА 

 

 

 



Затверджено: 

рішенням 18-ї сесії  

восьмого скликання 

від 21.06.2022 року  №697 

 

П Р О Г Р А М А 

Культурно-мистецька програма   

по підтримці та розвитку культури 

у Великобичківський територіальній громаді на 2022 рік 

Культурно-освітній потенціал Великобичківської територіальної громади 

– є надзвичайно багатим і різноманітним. До Великобичківської 

територіальної громади входять ряд сіл та селищ, а саме: смт Великий 

Бичків, смт Кобилецька Поляна, с Водиця, с Верхнє Водяне, с Косівська 

Поляна, с Росішка, с Луг. На території Великобичківської територіальної 

громади діють ряд бібліотек, дитяча музична школа, історико-краєзнавчий 

музей, сільські та селищні клуби та різні  гуртки. Гордістю Великого 

Бичкова є відомі не тільки на Україні, а й далеко за її межами – народний 

ансамбль пісню і танцю “Лісоруб”, вокально-інструментальні ансамблі: 

“Синьогори”  ,  “Троїсті музики” та ряд інших гуртів . 

І.МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ: 
Збереження та розвиток історико- культурного потенціалу територіальної 

громади, народних звичаїв та традицій, які передавались з покоління в 

покоління  збереження та відродження обрядів, закладів культури та 

історико-культурної спадщини, зміцнення та поповнення матеріальної бази 

краєзнавчого музею, селищних, сільських будинків культури, збереження та 

підтримка художніх колективів сіл, селищ. 

П.ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Для організації та відзначення державних та професійних свят, фестивалів,       

пропонується фінансове забезпечення в сумі 0,00 тис.грн., за рахунок 

доходів, які не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних 

трансфертів, в тому числі: 

 Проведення фестивалю «Гуцульська бриндзя» - 0.00 грн.; 

 Проведення фестивалю «Бичківські голубці» -0.00грн.; 

 Проведення фестивалю «Битва різьбярів» - 0.00грн.; 

 Вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення 

пам’яті Героїв Небесної Сотні – 0.00грн.; 

 Відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на територіях 

інших держав та річниця виведення військ з Афганістану – 0.00грн.; 

 Відзначення Дня Соборності України – 0.00грн.; 

 Відзначення Міжнародного Жіночого Дня – 0.00грн. 

 Відзначення Великодніх свят– 0.00грн 

 Вшанування пам’яті жертв Чорнобильської трагедії – 0.00грн 

 Відзначення Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні – 

0.00грн 

 Відзначення Дня захисту дітей – 0.00грн.; 

 Відзначення професійного свята Дня медичних працівників – 



0.00грн.; 

 Відзначення Дня Конституції України – 0.00грн.; 

 Відзначення Дня Незалежності України – 0.00грн.; 

 Відзначення Дня Захисника Вітчизни – 0.00грн.; 

 Відзначення Дня працівника освіти – 0.00грн.; 

 Відзначення Дня Гідності та Свободи – 0.00грн. 

 Вшанування пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій –  

0.00грн.; 

 Відзначення Дня місцевого самоврядування та Дня Збройних сил 

України –0.00грн.; 

 Відзначення Дня працівника культури та аматорів народного 

мистецтва – 0.00грн.; 

 Відзначення Дня людей з інвалідністю – 0.00грн. 

 Відзначення Дня Святого Миколая –0.00грн.; 

 Відзначення Новорічно-Різдв’яних свят – 0.00грн. 

 

 

Секретар  ради      Валентина БОЖУК  
 


